



दैनिक भास्कर

अवादा फाउंडेशन ने भरुखीरा गांव के दिव्यांगों को प्रदान की ट्राइसाइकिलें



नापासर| अवादा फाउंडेशन ने ग्राम पंचायत शोभासर के गांव भरुखीरा में दिव्यांग राजूराम और अल्लाह रखी को ट्राइसाइकिलें प्रदान की गई। अवादा फाउंडेशन की निदेशक ऋतु पटवारी ने बताया कि हमारा लक्ष्य है कि दिव्यांग व्यक्ति भी स्वतंत्र रूप से अपने दैनिक कार्यों को अंजाम दे सकें। ट्राइसाइकिलें उन्हें अधिक गतिशील बनाने में मदद करेंगी और उनके जीवन की गुणवत्ता में सुधार आएगा। इस कार्यक्रम में अवादा फाउंडेशन के डीजीएम अरविंद अग्रवाल, सुरक्षा अधिकारी भंवरपाल सिंह शेखावत, सहायक प्रबंधक गौरव राय, अजय, राकेश और सुरेंद्र सिंह उपस्थित रहे। इस मौके पर गांव की सरपंच जंगीरो देवी ने ट्राइसाइकिल वितरित करते फाउंडेशन के इस नेक कार्य के लिए आभार व्यक्त किया। संचालन कृष्ण कुमार वर्मा ने किया।

विद्यालय उरमौरा, पीएमश्री राजकीय बालिका इंटर विद्यालय रावट्सगंज में सेनेटरी पैड बांटा।

इस दौरान सीएमओ ने कहा कि माहवारी एक प्राकृतिक प्रक्रिया है। हर किशोरियों के जीवन में यह एक

सफलता हासिल करें। महिला चिकित्साधिकारी डा. संगीता त्रिपाठी ने मासिक धर्म के बारे में छात्राओं को जानकारी दी। इस दौरान कालेज की प्रधानाचार्य वंदना सिंह समेत अन्य मौजूद रहे।

(बाल वाति गुणवत्ता पूर् अधिकारी साँपने वात सिंह, का सिंह, विभा

एक माह में 1,03,320 क्विंटल

जागरण संवाददाता, सोनभद्र : सोनांचल में धान की खरीद के लिए 63 क्रय केंद्र सक्रिय हो चुके हैं। पिछले एक माह में विभिन्न केंद्रों पर 1,03,320 क्विंटल धान की खरीद हुई। इसके लिए अब तक 8,436 किसानों ने धान बेचने के लिए पंजीकरण कराया है। एक नवंबर से खरीदारी शुरू कर दी गई है, लेकिन खेतों में धान की फसल अभी पूरी तरह पकी नहीं थी। लगभग 20-21 दिनों बाद धान की कटाई में काफी तेजी आ गई थी। वैसे, अबकी बंटवाई पर खेती करने वाले किसानों से भी धान की खरीद की जाएगी। इतना ही नहीं पहले किसानों का पंजीकरण



धान की तौल करते श्रमिक • जागरण

आनलाइन होता था। अबकी क्रय केंद्रों के प्रभारी भी पंजीकरण करा रहे हैं। पंजीकरण के बाद एक सौ क्विंटल धान बेचने वाले किसानों का केवल आधार कार्ड का सत्यापन होगा।

सीएम योगी कि गोहूँ ख आनलाइन गंभीरता से से कोई शि

चिचलिक और खोड़ैला के 50 विद्यार्थियों को निशुल्क वितरित किया गया टैबलेट

संवाद सूत्र, जागरण खलियारी (सोनभद्र) : अवादा फाउंडेशन ने ग्रामीण वनवासी क्षेत्र के ग्राम चिचलिक और खोड़ैला के 50 विद्यार्थियों को मंगलवार को निशुल्क टैबलेट वितरित किया।

फाउंडेशन की निदेशक ऋतु पटवारी ने बताया कि कक्षा नौ से कालेज स्तर तक की पढ़ाई कर रहे इन विद्यार्थियों को अब डिजिटल शिक्षा के माध्यम से नई ऊंचाइयों को छूने का मौका

मिलेगा। संजय जायसवाल प्रतिनिधि खंड शिक्षा अधिकारी नगवां ने फाउंडेशन के इस प्रयास की सराहना करते हुए कहा कि यह अभियान आदिवासी विद्यार्थियों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाने में मील का पत्थर साबित होगी। यहां अवादा के प्रतिनिधि आरके अग्रवाल, महेश कुमार माथुर, मुकतेश्वर मिश्रा, कृष्ण कुमार, मनीष उपाध्याय आदि मौजूद रहे।

सोलर

जागरण प्रधानमंत्री उत्थान सोनांचल सोलरपंप राज्य सर 8030 की 596 किसान की है। इन बैंक में टो हैं। पहले में जरूरत बुकिंग कर

बंद बाटी-चोखा की दुकान

संवाद (सोन

जाने वाल रास्त पर मंगलवार का सुबह बाटी-चोखा की दुकान में आग लगने के बाद चपेट में आने से गैस सिलेंडर फट गया। जागीरियों की

